HanpaeneHue noarotosku 13.03.02 DneKTposHepreTMKa 1 3NeKTPOTEXHMKA

npOd)MJ'Ib DNeKTponpuBoA M aBTOMaTMKa MPOMBILLIIEHHbIX YCTAHOBOK M TEXHOSIOMMYECKUX KOMIMIEKCOB
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KaneHaapHbin y4eOHbIN rpadmk
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CBO,EI,HbIe OaHHbIe
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Wroro
[TOr
ceM. 1| cem. 2| Bcero | cem. 1| cem. 2| Bcero | cem. 1| cem. 2| Bcero | cem. 1| cem. 2| Bcero
T TUYECK yeHune n
eopeTuyeckoe obydeHme 172/6|164/6| 34 |172/6|164/6| 34 |172/6|164/6| 34 |17 2/6| 10 5/6|28 1/6[130 1/6]
H |paccpefoTOYEeHHbIE MPaKTUKK
3D |9K3aMeHauUMOHHble ceccum 3 3 6 3 6 3 2 5 [326(14/6| 5 22
Y |YuebHasa npakTuka 2 2 2
M |[Mpon3BoacTBEHHas NpaKTUKa 2 2 2 2 4
[MoaroToBKa K 3alimTe 1 3awmTta
[ |BbINYCKHOM KBanUdUKaLMOHHOW 6 6 6
paboThl
K [KaHukynbl 12/6|84/6| 10 | 12/6|64/6| 8 |[12/6| 746 9 1 |756|85/6|355/6
= |BbIXxoAHble Npa3gHUYHbIE OHN 8 4 12 4 12 8 4 12 8 4 12 48
WUTtoro 23 29 52 23 29 52 23 29 52 23 29 52 | 208
CryaeHToB 20 20 20 20
Mpynn 1 1 1 1



